

中国青年报

在全国电荒的形势下，国务院办公厅文件首次把确保民用电排在党政军机关用电前面。山东省发改委电力处处长说，这一细小变化体现了国务院以人为本的亲民思想。

日前在石家庄召开的发改委“电力迎峰度夏暨电力运行工作会”上，来自各省电力处的负责人注意到，47号文在保电次序上发生了变化。北方某省电力处处长说，这是他工作13年里，国办文件首次把保民用电放在第一位。而前几年，这类文件均把确保党政军机关用电不受影响排在前面。

国家发改委电力处官员说，确保用电次序的变化，不是说保党政军机关用电不重要，而是突出了确保老百姓生活用电是最重要的。

国务院办公厅在今年用电高峰来临前夕下发《关于做好电力迎峰度夏工作的通知》，就是上文提到的47号文件。其中提出4个确保：确保居民生活用电不受影响，确保农业生产用电不受影响，确保医院、学校、金融机构、交通枢纽、重点工程等重点单位正常用电不受影响，确保高科技等优势企业用电的合理需要。

中国内部审计协会. 版权所有 LT科技制作

协会地址：北京市海淀区中关村南大街4号

联系电话：010-82199846/47 电子邮件：xinxibu@263.net

Copyright (C) 2003 . All rights reserved